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Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, 
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.
A király köszöneté az E. M. K. Évhez

Budapest, (A Debreczeni Újság 
.eredeti távirata.) Tudvalevő, hogy ac 
E. M. K. E. f.évi szept hó 17-én Gyula 
fehérváron tartott közgyűlésen emlék 
beszédben emlékezett meg ő felsége 
Erzsébet királynéról s ugyanakkor a 
közgyűlés ő felségéhez a királyhoz 
hódoló táviratot, intézett. Ő Felsége a 
király a kabinetiroda utján f. hó .24- 
éről 4 szám alatt ezért a legmagasabb 
köszönetét nyilvánítani méltóztatott s 
a köszönet a kir. belügyminiszter ut­
ján t. hó 28-án kézbesittetett Kolozs 
várra az E. M. K. E.-bez.

Öngyilkos tisztviselő.
Budapest. (A Debreczeni Újság 

«eredeti távirata.) Vecsey Gyu'a pest- 
megyei Ezámliszt, tegnap ismeretlen 
.okból lakásán agyonlőtte magát.

Véres kardpárbaj.
Budapest. A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) Véres kardpárbaj 
volt tegnap este 9 órakor ifj. Szi 
lágyi Lajos Pestvármegye ^ városi 
gyakornok és Noszlopi Aladár közt 
A verekedést becsületbeli bíróság 
előzte meg, a enely az országos ka

szinóban hozta meg határozatát a 
mely kimondotta, hogy Szilágyi 
Lajos és Erdélyi Kálmán köteles 
fegyveres elégtételt adni Noszlopi 
aladárnaL

Az első párviadal ma volt, a 
mely Szilágyi Lajos súlyos sebesü­
lésével végződött.

Az elkeseredett ellenfelek most 
másodízben állottak már egymással 
Gzembon.

E napokban fog Noszlopi Er­
délyi Kálmánnal úgy mint kimonda­
tott megverekedni.

Személyi hir.
Becs. (A Dabreczeni Újság ered. 

táv) Gróf Széchenyi Manó miniszter 
ma délelőtt 11 órakor Sopronba uta­
zott.

Kabinetalakítas.
Madrid, okt. 1. (A Debreczeni 

Újság ered. táv.) A kabinet megala­
kult, és a hadügyminiszteren kivül, az 
összes miniszterek megtartják hivata- 
ukat.

Uj lelenczház.
Békéscsaba. (A Debreczeni Újság 

eredeti ávirata.) A fehér kereszt egye­
sület csabai fiókja Almási Dénes 
grófnő és Lukács Györgyné elnöklete 
alatt Gyulán ülést tartott, melyen az

elnökség bejelentette, hogy a lelencz­
ház czéljaira 8000 forintos épületet 
vettek s ezt megfelelőleg átalakítják 
és berendezik.

Lelkész beiktatás.
Budapest. (A debreczeni Újság 

eredeti távirata. Az unitáriusok Kó- 
burg utezai templomában ma délelőtt 
iktatta be Ferencz József püspök a 
budapest egyházi gyülekezet uj lel­
készét.

Tárgyalások a kormánynyal.
Konstantinápoly, október 1. (A.

Debreczeni Újság éred. táv.) Az itt 
időző berlini-török nagykövet, holnap 
Belgradba utazik az ottani kormány­
nyal tárgyalásokat folytatni.
Áruczikkek vámmentesitésének betiltása

Konstantinápoly, október 1. A. 
portának azon intézkedése ellen — a 
mely az 1864. évi julius 8-áról kelte­
zett szabályokkal ellenkezik, — hogy 
az összes európai papi intézeteknek; 
ezentúl megtiltja a szükséges árucik­
ket vámmentes behozatalát, az összes 
külföldi nagykövetek óvást emeltek.

A király a vadászaton.
Bto, okt. 1. (A Debreceni Újság 

ered. táv.) Az Ő felségénél tartott ebéd 
után, Lipót bajor herczeg, Szalvator 
főherczeg, Krieghammer báró, Beck 
báró és a 13 személyből álló vadász-

Ä Botori leányok.
— Társadalmi regény —

Irta : Than Gyula.
A szemét be sem hunyta, órák- 

hosszáig azon tűnődött el, hogy l ály 
Endre szerelmét miképen nyerje meg. 
Végre is, ha szükség lesz rá, a bete- 
séget, rosszuiléte* szimulálhatja Ő 
hosszasan, napokon, sőt ha kell hete­
ken kérésziül. Valamikor csak dűlőre 
jut. Most már benne vanaz intézkedé­
sekben, az első lépést megtette, még 
pedig sikerre! arra következtet ebből 
hogy a többi sem lesz eredmény­
telen.

Erőt, lelkesedést önt belé az a 
tudat, hogy diadalmaskodik önhitt, 
büszke és vakmerő testvére Tilda 
felett.

Tilda pedig azalatt folyton azzal 
a gondolattal foglalkozott, hogy mi 
képen gátolja meg Ilona további tö­

rekvését. Úgy gondolta, hogy czélsze- 
rübb lenne, ha most ő venne át azt a 
szerepet, amelyet pár nap előtt Ilona 
játszott végig vele szemben. Hátha 
elmenne az édes anyjához, magához 
Pály Endréhez, vagy ami talán leg­
inkább biztosítaná a sikert, testvéréhez 
Ilonához.

Elmenne és megmondaná neki, 
hogy Ilona szimulálja a betegséget; 
néni volt egyéb szándéka s az volt tö 
Fekvésének czélja, hogy bejusson az 
erdészlakba, közelében legyen Pály 
Endrének s ha máskor nem hát ak­
kor, midőn már a lábbadozást tetteti 
keressen alkalmas pillanatokat, amikor 
zavartalanul szólhat, beszélhet Pály 
Endrével s meghódíthatja a szivét.

Oh, Evelin nem maradhat nyug­
ton, ő nem fogja engedni, hogy Ilona 
szándéka, terve megvalósuljon, sőt 
ellenkezőleg gyorsan és biztoan fog 
védekezni ellene. Végeredményében 
aztán arra határozta el magát, hogy

korán reggel első útja lesz megkísér­
lem, hogy az erdészlakhoz jusson. És 
ha ez megtörtént, majd csak akad va­
laki a ki kiszólitsa Evclint.

A vadásztársaság tagjai közül a 
nők kocsikban töltötték az éjt, a férfiak 
ellenben az erdő tisztásán alakítottak 
kisebb-nagyobb Társaságokat s kár­
tyázva töltötték az időt. És úgy eltol 
tötték, hogy a virradat is játékban kö­
szöntötte őket.

Akkor érkezett meg Tarnay Gerő 
aki az éjjelt arra használta fel, hogy 
a városba menjen. Orvost hozott ma­
gával s egyenesen haladt az erdész- 
lak felé.

Tilda észrevette ezt, elérkezett­
nek látta ő is az időt, hogy lépést te­
gyen, megnyugtassa szivét, meghiú­
sítsa az Ilona szándékát s remélje 
újra a saját tervének sikerét

(Folyt, köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajczár



társaság délután fél háromkor Mürtz 
tagba utaztak a vadászatokhoz. Ö 
felsége csak 3-án utazik oda.

Háborúra készen.
Diirban, október 1. (A Debreceni 

Djság ered. táv.) A natalai határon 
gyülekeznek a boorok. Eddig már 
4(XX) összpontosii va van, és a jövő hét 
eh-ő felében az ir hadosztály is hozzá 
juk csatlakozik.

Manchester, okt. 1. A dovonshire 
herczeg tegnap beszédet mondott, a 
melyben ama reményének adott kifeje 
zést, hogy Transvaalban előbb-utóbb 
a higgadt okos politikusok fognak 
vezórszarephez jutni.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Uj vasutak Szilágymegyében. >xint 
lapunknak táviratozzak, ma volt a mü 
szaki bejárása a Sziiágymegyében épül ; 
uj vasútvonalaknak. A bejárást a ke­
reskedelemügyi minisztérium nevében 
dr. Papp Árpád osztálytanácsos vezet­
te az illetékes hatóságok részvételével. 
Előbb a Zsibóról Nagybányára vezető 
vonalat járták be, majd pedig ennek 
Sülelmedről Szilágycsehig — vezető 
szárnyvonalát. A 80 kilométer hosszú 
ságu uj vonalakat a bizottság tökéle­
tesen rendben, üzemképes állapotban 
alálta, miért is a közforgalomnak azon 

nak^ át is adta. A Szamosvölgyi Va 
sut társulat, mely az uj vonalakat ke 
zen, már holnap megkezdi rajtuk a 
menetrendszerű üzemet.

VIDÉK
Agyonvert gazda. Szokatlan mo 

dón ölte meg ma a Békés-Csaba mel­
lett levő tolopi pusztán Takács István 
Varga István béres gazdát. Takács, a 

ki mar reg idő óta háborúságban élt 
gazdájával, ma reggel — mint nekünk 
táviratozzék — az ökörostor nyelével 
neki támadt és addig ütötte, mígnem 
a szerencsétlen ember kiadta lelkét A 
gyilkost letartóztatták.

A bukott deák bosszúja. A foga- 
rasi adami felső kereskedelmi iskolá 
ban a minap tartott érettségi pótvizs 
gán az egyik fiatal tanár Kuebn Ká- 
ro;y Harmadszor ig raegbuktatta B 
dán Miklós bihar-kristyói 22 éves no vmdóket. A bukóit d Jí boss™ hv 
raft és - mint nekünk táviratozzék 

este a czukrászdában reá támadt 
a tanárra, felpofozta, sőt revolverével 
is íenyegette. A tanár feljelentést tett
npmeDN,ŐrSénUe ’ dti - ti°gdán Miklóst 
nem sikerült elfogni, mert ez még az
éjjel a városból ismeretlen helyre tá 
vozott 3 d
,,, Öngyilkos jegyző. Kisjenőn tegnap 
délután te tűnést keltő öngyilkossá
egyíő aHki tBéla ^“ot/kS 

jegyző, a ki harmincz éven át volt n
község jegyzője és csak néhány hó
nap előtt vonult a nyugalomba,3^ főbe
lőtte magát es rögtön meghalt. Az ön
gyilkosba ki csak ötvennégy éves volt
semmifele levelet sem hagyott hálra'
hJl \ígZetQ3 iettének okára le
hetne következtetni.

A Hentzi-ügy Szabolcsban. Sza
boícsvármegye törvényhatósági bízott 
ságának több tagja azzal az inditvánv 
nyal lép az októberi közgyűlés e?é
hogy a törvényhatóság mondja ki hogv’ 
a kormány magatartását ebben az üev 
ben helyteleníti. Ezen kit ül föliratot
hogvTkn aZá or®zá^üléshez intézni

nécsbe szállitásárnl a _ • ,. ^yuranak «»be, lOdiÄXÄ^j

UJ DONSAGrOK.

iöyy október2

* Változás a járásbíróságnál. Sár- 
váry Lőrmcz nyugalomba vonult já- 
rásbiró hivatalát ideiglenesen Gerst- 
ner Miksa szoboszlai járásbiró tölti be 
Gerstner biró már a nyáron is helyet 
tesitette a betegeskedő Sárváry birót,
n „ *.Királyi kegyelem egy hírlapírónak.
Ga! ovch Jenő hírlapíró talentumos 
tollát ismeri a debreczeni közönség 
Jomeges párbajai annak idején feltű­
nést keltettek s ezért egy évi állam­
fogházra ítélték Gallovicbot, a ki a 
szegedi államfogházba vonult be. Hat 
hónapig volt ott kollegánk s magavi 
sóletével megnyerte azt a mit óhajtót 
lak barátai. Királyi kegyelem elen­
gedte büntetésének hátralevő részét
hadidé J6nŐ már tegn3p kisza’

A honvéd önkéntesek vizsgája. A
debreczeni harmadik honvédgyalogez­
red önkéntesei szombaton vizsgáztak 
le Budapesten. A vizsgálat eredmé 
nye hasonlíthatatlanul kedvezőbb ered 
ményü, mint a közösöké, a mennyiben 
a tiszti vizsgát mind a tizenegy hon 
véd önkéntes jó sikerrel letelték a 
tiszti vizsgát és mind a tizenegy hosz 
szu karddal tért vissza tegnap, Deb 
reczenbe. A vizsgát sikerrel letett ön 
kéntesek névsora: Marjaiaky Imre 
Groszmann Ignácz, Marjaiaky Kál’ 
mán, Kun Ignácz, Krisztián! Sándor, 

rak Géza, fiuiop Károly, Kövesi lm 
re, Kis Károly, Alföldi Zoltán.

Kidobásért kődobás. Nagy 8kan-
pSr? r0ndeZrJlt tegnaP délután Elek 
I étéi kocsis a Hirsch Miklós Deák-
Ferency utczai boltjába i. Miután 
posan berúgott s betért a Hirsch bolt­
jába és ott pálinkát akart venni de
tot™ a hoLntikí; fi annyira feldühösi 
tette hogy a boltban mindent össze

M,ielŐU 6 S2“d»*« meg 
valósíthatta volna, az utcza közepén
váhh felf7agát- Skandalizálását to 
vább is folytatta, hatalmas köveket

vett elő és azokkal a bolt ajtajait do­
bálta Garázdálkodásának rengeteg 
bámulója akadt, rendór is előérkezett 
a ki a rendőrséghez kisérte fel a ré* 
szeg kocsist.

* Agraria. Közöltük, hogy esrv ilv 
czimu belga vállalat nagy területei 
kíván az államtól bérbe venni, hogv 
az. parezellázva s kisebb tanyai gaz­
daságokká átalakítva, kis gazdáknak 
oö évre berbe adja. A kultuszminisz- 
er a vállalatnak erre vonatkozó kér­

vényét Venczelly Mihály debreczeni 
tozalapitványi gazdasági kerületi fe- 
ugyelónek adta ki, a ki terjedelmes 

mémorandumban válaszol. A közala- 
uványok, ladányi, szerepi, ecsegi ura­

dalmam tervezett, gazdasági /iparral 
egybekötött tanyarendszeres gazdálko- 
zást nemzetgazdasági és °szocziális 
szempontból élesen elitéli. Az fAgrária 
feltételeit képtelennek, a telepesek kö­
telezettségeit teljesithetetleneknek vé­
leményezi, mert a 48 előtti jobbágy­
ságnál rosszabb helyzetet teremtené­
nek, agrár szocsializmus helyett agrár 
anarchizmust teremtenének. Szerinti 
az Agrárja csak a saját hasznát nézi 
s az^ á.tálunk melegen ápolt nemzeti 
érdekekre, szintúgy a telepesek boldo­
gulására való tekintet nélkül.

, * A szőlőczefrének Németországba 
való kivitele érdekében elrendelte a ke­
reskedelemügyi miniszter, hogy ugyan 
azt a kedvezményt, a mely szerint a 
Németországba való rendeltetéssel teher 
áruként feladott szőlő, friss gyümölcs 
es dinnye gyorsáruként kezeltetik és 
továbbittatik, a fél vagy egész kocsi- 
rakományokban feladott szőlőczefrére is 
terjeszsze ki a magyar királyi állam­
vasutak igazgatósága. A miniszter ren 
delkezése folytán az igazgatóság tár­
gyalásokat indít az osztrák és német 
vasutalíkal oly irányban, hogy hasonló 
eljárást saját vonalukra nézve is lép­
tessenek életbe. A miniszter ezen 
intézkedésének nagy hordereje abban 
f I 'ly módon szőlőtermésünk 
értékesítésére újabb mód kínálkozik, 
rnig borkivitelünk a magas beviteli 
vámok mellttt nem foglalhat elég tért 
Németországban.

* Szüreti mulatság, Tegnap este 
erkölcsileg mint anyagilag fénye- 

sen folyt le a korona vendéglő táncz- 
tcímében Schall János szüreti mulat­
sága. A tei mett e czélra a szőlő lu- 
gasá alakították át, a mely már este 
8 órakor zsúfolásig megtelt. Az es­
télyt érdekes számokból álló műsor 
előzte meg. érdeklődés mellett sza­
valt Boros Mihály. Schnell Emma, 
behízelgő hangjával ragadta tapsra a 
közönséget. Horváth István az „Őrült* 
elszántságával kötötte le a figyelmet.
Majd Boros Mihály dalai zárták be 
a műsort és tánczra perdült az arany
íJ«fSárf Vo 1 Jidámsáe, jó kedv me- 
y t Bérezik Sándor a ropogós noták- 
a csak fokozott. A négyest három 

col on ban 200 pár lánozolla s a mu-
véget?nak kéSŐ reggeli órák V0tettek
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* Névszerinti szavazás. A f. évi
Október hó 7 ó.i tartandó rendkívüli 
városi közgyűlés napirendjére a mai 
katonai sütőház épületének és telké­
nek a város javára megszerzése s ezért 
cserében a „Pavillon“ laktanyától 
délre fekvő városi területből 2710 öl 
területnek a katonai kincstár javára 
elidegeneitésén )k kérdése mint név­
szerinti szavazással eldöntendő ü ki 
tűzetett.

* Á debreczeni tisztviselők önse­
gélyző egyesülőiének hivatalos órái és 
igazgatósági beosztása folyó évi Jktö 
bor hóra: október 2 ik án (napi biz 
tos Győry Kálmán :) 3 ik án (napi 
biztos Harsányi Gusztáv : 4 ik én (na 
pi biztos Ivoncz Elek :) 9 ik én (napi 
biztos Márk Endre :) .6 ik án (napi 
biztos Materny Lajos : 23 ikán (napi 
biztos Miskolczv .lenn :) 30 ik án (na 
pi biztos Oláh Imre:) naponta estve 
5 —6 óráig. Hivatalos helyiség Gróf 
Dégenfeldtér 2. szám. emelet.

* Darányi a kisgazdáknak. Az or­
szág ama vidékein, hol ez évben a bő 
szilvatermés feldolgozása közgazdasági 
tekintetekből is jelentős eredményeket 
biztosíthat, Darányi Ignácz földműve­
lésügyi miniszter huszonöt aszaló ke- 
menczét adott a kisgazdák rendelkező-' 
sére, azzal a kikötéssel, hogy ezt a 
kisgazdák sorrendben használják. Az 
aszaló kemenczék felállításához s az 
aszalási eljárás gyakorlati bemutatásá­
hoz külön szakközeget küldött ki a 
miniszter.

* Beke Imre jubileuma. Szép és 
megható ünnepség színhelye volt ma 
délelőtt a városháza nagytanácsterme. 
Ott gyűltek össze a tisztikar tagjai, 
hogy Beke Imre városi kiadó érdemé­
nek elismerése, működésének raegju- 
talmazásánal jelen legyenek. Pont tiz 
órakor vezette be Komlóssy Arthur a 
jubilánst, akit éljenzásse fogadtak. 
Gróf Dógenfeld József főispán meg 
nyitotta a diszüiést és örömének adott 
kifejezést, hogy Beke Imrét elsőnek ő 
üdvözölheti hasznos szorgalmas és 
odaad) működését méltányolhatja és 
elismerését fejezi ki. Azután Komlóssy 
Arthur főjegyző olvasta fel azt a ta­
nácsi határozatot, amely Beke 
Imre megjutalmazásáról és javára 
ezer korona kiutalásáról szól. — 
Simonffy Imre polgármester méltányolta 
ezután a Beke Imre érdemeit s nyúj­
totta át az ezer koronát. Beke Imre 
könnyezve, megkatottan mondott kö­
szönetét, a tisztikar lelkesen éljenzett 
s a lélekemelő ünnepély ezzel vé 
get ért.

* Tisztviselők fizetésjavitása. A
sok kérelemnek, panasznak, mivel az 
állami tisztviselők helyzetük javítására 
a minisztériumokhoz fordultak, úgy 
látszik lesz foganatja, ha nem is oly 
formán, amint kívánták. A kisebb ja-,

vadalmazásu tisztviselők már a jövő 
évtől kedve fizetési pótlékban 
részesülnek. — Ez a fizetési 
pótlék a tizenegyedik rangosztály ban 
120 forint, a tizedikben 140 forint s 
a kilenczedikben 160 forint lesz. Erre 
a czélra egymillió háromszázezer fo 
rint szükséges. Ezt a pótlékot ermé- 
szetesen a nyugdíjba nem számítják 
be ! csak addig lesz, mig a fizetéséke 
arányosan nem rendezik. A pótlék min 
den negyedévben esedékes.

* Regényolvasók figyelmébe. La­
punk keddi számában uj nagyhatású 
regény közlését kezdjük el. Az uj re­
gényt a

Radnáni/i tündér
czimmel lapunk szerkesztője Than 
Gyula irta, a kinek Csarnok róva 
tunkban most folyó „Botori 
leányok“ czimü regényét érdeklődéssel 
és tetszéssel fogadta a közönség. Hisz- 
szük, hogy poetikus uj regénye a 
„Radványi tündér“ még inkább meg 
nyeri az olvasó közönség tetszését.

SZÍNHÁZ
Doktor Szeleburdi.

— Premier. —
Tegnap este bemutató volt szín­

házunkban. I)r. Guthi Soma és Hege 
düs Gyula kaczagtató bohósága került 
először színre nagy és felette hálás 
közönség előtt.

A milieau ügyes és eredeti : egy 
ideggyógyintfezeti szanatórium, amely 
különösen azért lesz érdekessé, hogy 
a benne működő orvosok idegesebbek, 
mint az idegbaj ellen gyógyulást ke 
reső betegek. A cselekvés meglehető 
sen sovány. Feleséges emberek idegen 
hölgyeknek teszik a szépet, orfeumba, 
chambre separéba kerülnek, ahol szel­
lőztető készülékeken át megfigyelik 
őket. A hűséges asszonyaik azonban 
neszét veszik s váratlanul maguk is 
ott teremnek a chambre separéban. 
Buvás. meglepetés, pörpatvar és egy 
ügyes kaczagtató jelenés után a füg­
göny legördül.

Az uj darab meggyőzött bounün 
két arról, hogy az uj szerzők elmés 
emberek, némely ötletük frappáns, ka 
cagtató; de pazarul, néha szélsősé­
gekbe csapva, nyutják a gyöngébb és 
sikerültebb élezeket. Erősen doku­
mentálták vele, hogy hiányzik szer­
zőkből a művészi önmórsóklés, mely 
az e fajtájú daraboknak a legfőbb kel 
léke a félreértésekben és a bonyodal 
makban való fukarkodás. A dr. Szele­
burdi bohózatból akár három bohózatra 
is elegendő ötlet, bonyodalom, félreér­
tés. tréfa stb. kerülhetne ki.

Nem csoda aztán, ha két és fél­
órán keresztül a kaczagástól harsogott 
a nézőtér s a hálás közönség a főbb 
szereplőket osztatlan tetszése és elis 
mérésével sietett kitüntetni.

Tanay a Dr. Szeleburdi és Szath 
márytMérei idegorvos szerepében vet­

ték ki részüket a művészi sikerből. 
Kitűnő összhangban állott ezzel a 
Sziklay felette diskrét alakítása, aki 
Bodolai urat, a papucskormány alá 
került s a változatosabb életért resz­
kető férjet játszotta. Kedves meglepe­
tésben részesített bennünket gyors ha 
[adásával Sárosi Paula, a ki kedves­
ségével, sikkes játékával, gyönyörköd­
tető tánczával viharos tapsra ragadta 
a közönséget. Tanaynenak, Kenyéri­
nek és Szacsvaynak természetesen 
nagy része volt a sikerben. A bohó­
ságot ma ismétlik.

Heti műsor : Hétfőn, okt. 2 án bérlet 1. az. „A*F 
másodszor Dr. Szeleburdi. Kedden, okt. 3-án 
bérlet 2. sz. „B" : A Gésák, vagy Egy japán 
teaház története. Angol énekes játék 3 felvonás 
ban. Szerdán, okt. 4 ón bérlet 3 ik szám „C“ A 
Gyurkovics lányok Bohózatos életkép 4 sza­
kaszban. Irta Herczeg * erencz. Csütörtökön, 
okt. 5-én bérlet 4. sz. „A" Parasztbecsület. 
Opera 1 felvonásban Zenéjét szerzetté Mas­
cagni Péter Ezt megelőzi mint újdonság Ro- 
binzonok. Vígjáték 1 felvonásban. Irta Makai 
Emil. Pénteken, okt. 6 án, az aradi vértanuk 
halálának gyásznapján, bérlet 5 ik szám „B“, 
másodszor Két szerelem. Szombaton okt. 7-ím 
bérlet 6. sz. „C‘v A király házasodik. Történeti 
vígjáték 3 felvonásban. Irta Tóth Kálmán. 
Vasárnap, okt. 8-án két előadás, délután 3 óra 
kor Lumpáczius Vagabundusz vagy A három 
jó madár. Tűnd ries bohózat 3 felvonásban; 
este 7 és fél órakor b^tletsiünetben, újdonsá­
gul először Egyptom gyöngye Bohózatos ope­
retté 3 felvonásban. Irta Holtai Jenő. Zenéjét 
szerzetté Forray Miklós.

VEGYES.
Ketfejü gyermek. Ritka íorzszülött 

jött a világra a közelmúlt napokban 
Almás-Kamoráson : egy kétfejű gyer­
mek. A teljesen ép törzsből két nyak 
nőtt ki, mindegyiken egy egészen ki­
fejlődött fejjel. Érdekes még az is, 
hogy a két fej teljesen hasonló volt 
egymáshoz, de csökkenti az érdekessé 
get, hogy a torzszülött halva jött a 
világra.

Ismét gyilkosság Zsebelyen. A te-
mesmegyei Zsebelj' község nem akar 
kifogyni a szenzáczióból. Csak a na­
pokban hirdették ki a szerelem gyilko 
sainak a másodfokú ítéletet s ma te­
mesvári levelezőnk újabb gyilkosságot 
táviratoz. Balány Péter a gyilkos, a ki 
tizennégy évig ült a váczi fegyházban 
gyilkosság miatt. Egy lakodalom al­
kalmával leszúrta Bobos Trailát. Ta­
valy szabadult ki a fegvházból s teg 
nap meggyilkolta Salamon Száva 
zsebelyi lakost. A gyilkost a csendőr­
ség letartóztatta és a temesvári törvény 
székhey kisérte be.
Óriási földrengés! katasztrófa. Hihetetlen 
és hajmeresztő földrengés! katasztrófa 
hirét hozza Konstantinápolyból a tá­
viró. Hivatalos jelentés szerint ugyanis 
az Aidin vilajetben történt földrengés 
következtében 12.932 ház beomlott, 
783 ember eletet vesztette és 657 em­
ber megsérült.
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4‘ DEBRECZElSh újság
1 i>99 október 2

— —-v—**i
den sióért 2 krf tzekndő. Az ^próhhdetlsek ^ hi^etés’ 20 kraJcáU azontúl min- 
hirdetés után 30 kr. bélvegilleték^s iár - VidS !1]tíre .flzetendő* Címmel ellátott

9^irLh^Äz^^k oTÍ ™y-
szükséges “yeg> ÄÄ

^ k* I Jó magyar házikoszt kap.
állást keres, vagy állást ád, ve- , kl hordásra és bejáró kosz- 

gye igénybe a fosok részére. Czim a kiadó-
DEBRECEiM ÜJ8AG —^v ______

apró hirdetések rovatát, népjÄ e^/tÄSi

szabadalmat akar értékesíteni, vezd árbam'TzonnaTetodóT Czim 

vagy venni, I a kiadóh'vatalban.
<Í kí I, , ^Hentes áru és csemege üz-

mar* 7 __ 1 1— —- , . . , w csemege uz-
birtokot akar bérelni, vagy bé- ’,PmCÍ közelében, kedvező fel­

beadni, ételekkel minden órán eladó. <_zim
H |^| ja kiadóhivatalb n.

üzletét akarja értékesítem vagy kiadóhfliaZm2™“ Van a

JEgy német bonn ajánlkozik 
gyermekek mellé. Czim a kiadó­
hivatalban.

# Inteligens keresztény~hölgv 
elismert első rendű üzletem részé- 
re utazói minőségben [fix fizetés 
es jutalékkal felvétetik. 200 korona 
ovadek megkiávtatik. Czim a kiadó 
hivatalban.

venni,
a ki )

házasságot akar kötni,
aki

lakást keres és bérbeadni óhajt

a ki

«Jókai uíczán egy szzbásTa- 
kás előszobával és mellék helyű 
bégekkel kiadó. Czim a kiadó- 
hivatalban-

JCeresek megvételre, Hasz 
nalt jo karnan levő 8 ló erejű 
esepló gépet. Czim a kiadóhiva-birtokot akar venni vagy eladni, falban

vegye igénybe a l - an________
..................... ,, kerékpár 30 Wért ll

ado. Czim a kiadóhivatalban.
Debreczeni Újság“ apró hirde- 

tesek rovatai.
A 1,Debreceni Újság- apró hír 
detesei biztosan célra vezetnek. áVIagyar és német levelezés- 

"en Ja,tas könyvelő, naponta 
esetleg 2 órai foglalkozást ke-

lftS. S 71170 0 WA 1__ , .

íP

Müncheni templomot „*££££*£
környékét ábrázoló 'GO cm. ma- nek „Megbízható“ jelige alaü p 
gas és 80 czm. széles olaj fest :jaP kiadóhivatalában g U 
mény kép egy hírneves festő ^gyló karb^Tl^-mr- 
muvész alkotása - eladó. Czim áll 4 szoba konyha fáiTL ’ 
a k,adóhivatalban. : kitűnő pmeze, fiufc g^TeS

^Songorából alapos oktatást helyiséggel,8-- mefyTo ^v^óla 
uyerhetnek kezdők hetenként öt,rf]1 fenn — kedvező feltételek 
órát havonta hat forintért. Czim mellett eladó, vagy bérbe kiadó 
a k,adóhivatalban. jCzim a kiadóhivatalban '

, Sámsoni“ kertbenIS í nyelni ^zKn eSY ké- 
oyilas jó szőllő uj pajtával eladó1 mellób h i /Z°bás un lakás, 
Czim a kiadóhivatalban. I adó azonnal ki'

aao. Czim a kiadóhivatalban.

, P^y éves önkéntesek a Ko-

^ - ».<«

INyolcz krajezár <gy pár 
katona keztyü fehérre es puhára 
mosása, javítással együtt. Hol ? 
megmondja kiadóhivatal.

Iroda helyiségnek vagy gar­
zon lakásnak használható 2 eset- 
eg 3 szobából, előszobából á]Jó 

helyiség azonnal, vagy f. évi no-
tudíibr 1-tvi íiadó> Ho] ? meg­
tudható a kiadóhivatalban.

szembú, fŐpla,C?n a Hungáriával 
zunben, egy kényelmes 3 szo-

pbmpf réi ™ejlékhelyisévekből álló
alka m továbbá> irodánakkalmas két szobából álló eme-
hPlv& 6gy SZ0bábó] áJJÓ földszinti 
t- axbeg azonnal kiadó. Cim kiadóhivatalban. a

> Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad

... nvyaam közelében ki,. ulczá: 
tálvhé d hnZ. meiy ál> ö' lakosz-
rW^e:riZe,t%:

awar“4*'

•Jö karban levő Tricivii
csomag ládával, olcsón eladó - 
Um a kiadóhivatalban.

■=y I "ésFfeJí 10^1#

Deor»oon, 1889. Uyyomatott Kut^
yomdájabao.


